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SC SARGIS LAND COM SRL 

PETROSANI

MEMORIU TEHNIC

EXTINDEREA SI MODERNIZAREA SISTEMULUI DE COLECTARE SEPARATA A DESEURILOR IN MUNICIPIUL LUPENI PRIN ACHIZITIA SI AMPLASAREA DE CENTRE DE COLECTARE PRIN APORT VOLUNTAR 

Construcția se încadrează în clasa III de importanţă (copertina pe structură metalică).

Restul obiectelor de arhitectură de pe platformă sunt dotări, respectiv containere de tip baracă gata echipate ce vor fi branșate la rețele, containere de colectare deșeuri diverse (casnice, de la hârtie, plastic, metal, lemn, moloz, deșeuri de curte/grădină, etc), press-containere de tip ab-roll
Presupune  amenajarea unui centru de colectare deșeuri de la populație prin aport voluntar într-o formulă simplă în care containerele sunt în parte descoperite și în parte acoperite de o copertină metalica.

DESCRIEREA FUNCŢIONALĂ
Pe teren se vor executa următoarele lucrări:

Platformă carosabilă pentru amplasarea containerelor de tip ab-roll pentru deșeuri și

circulația autoturisemlor cetățenilor care aduc deșeuri, respectiv a camioanelor (captractor) care aduc/ridică containerele de mai sus;

Platformă betonată pentru amplasarea containerelor de tip baracă;

Canalizare pentru colectarea apelor pluviale;

Zonă verde cu gazon și plantație perimetrală de protecție;

Copertină pe structură metalică ușoară (conform proiect de rezistență) pentru protecția containerelor deschise;

Împrejmuire a amplasamentului cu gard din panouri bordurate prinse pe stâlpi rectangulari din oțel, cu poartă de acces culisantă – acționare manuală;

În zona de acces principal se va monta un cântar carosabil pentru camioane (cap-tractor);

Pe lângă lucrările de amenajare descrise mai sus, platforma va fi prevăzută cu următoarele dotări:

Container de tip baracă pentru administrație – supraveghere, prevăzut cu un mic deposit de scule și două grupuri sanitare, unul pentru angajatul platformei, altul pentru cetățenii care aduc deșeuri;

Container de tip baracă, frigorific, pentru cadavre de animale mici de casă (pisici, câini, păsări);
Un container de tip baracă pentru colectarea de deșeuri periculoase (vopsele, bidoane de vopsele sau diluanți, medicamente expirate, baterii)

Trei containere prevăzute cu presă pentru colecarea deleurilor de hârtie/carton, plastic,respectiv textile;

Trei containere închise și acoperite de tip walk-in, pentru colecatrea deșeurilor electrice/elctronice, a celor de uz casnic (electrice mari – frigidere, televizoare, etc.) și a celor de mobilier din lemn;

Două containere de tip SKIP deschise, pentru deleuri de sticlă – geam, respective sticle/borcane/recipiente;

Trei containere deschise, înalte, de tip ab-roll pentru anvelope, deșeuri metalice, deșeuri de curte/grădină (crengi, frunze, etc);

Trei containere deschise, joase, de tip ab-roll pentru deșeuri din construcții, moloz;

Separator de hidrocarburi pentru toată platforma carosabilă;

Două scări mobile metalice (oțel zincat) pentru descărcarea deșeurilor în containerele deschise înalte.

Stâlpi de iluminat și camere supraveghere (8 bucăți).
Pașii de intervenție sunt:

amenajarea terenului prin eliminarea resturilor  din amplasament;

realizarea lucrarilor de retele subtereante inclusiv montare separator

realizare fundatii cladiri si copertine, fundatii porti si fundatii gard

realizare cosntructii civile

realizare copertina metalica

echipare cu retele electrice si edilitare

echipare sistem de iluminat si alte sisteme necesare (supraveghere video etc)

realizare platforme si alei carosabil;

realizarea de alei pietonale din pavele de beton simplu sau materiale prietenoase cu natura;

realizare imprejmuire si montare porti

igienizare totala incinta

montare echipemente si dotare

realizare zone verzi înnierbate, udate automat cu pante care permit întreținerea mecanizată;

plantare de arbuști cu valoare estetică, adaptați climatic și ușor de întreținut (în general fără frunze căzătoare), plante cățărătoare, plante perene florifere, arbuști și arbuști fructiferi, arbori de talia I, II și III);
Sistemul constructiv:
SOLUŢII CONSTRUCTIVE ŞI DE FINISAJ
Infrastructura:
Stratificația platformei carosabile cuprinde umplutura (balast, piatră spartă), geotextil, geocompozit, beton asfaltic. Platforma betonată (pe care vor fi amplasate containerul-birou și cel frigo) va conține strtul- suport din balast compactat și betonul de min. 15 cm. (structuruoe vor fi, conform NE116/2004 tip SR1 siSRT1), calculate pentru clasa T5 de trafic

Structura de susținere a copertinei va avea fundații izolate din BA, iar împrejmuirea fundații izolate cilindrice (săpătura se poate face ușor cu foreza).
Suprastructura:
Se referă la copertina din structură metalică ușoară alcătuită din 9 stâlpi situați la interax de câte 5.0m, prevăzuți la partea superioară cu grinzi în consolă de câte 4.50m de o parte și de alta.

Stâlpii au secțiunea transversală sub formă de cruce, fiind alcătuiți din câte 2 profile ortogonaleIPE450 sudate între ele. Grinzile în consolă sunt alcătuite din profile IPE360. Pe direcție longitudinală s-au prevăzut grinzi de montaj și rigidizare alcătuite din profile IPE160. Pentru rigidizarea structurii la nivelul învelitorii s-au prevăzut contravântuiri alcătuite din bare Φ25. Execuția structurii presupune realizarea uzinată a ansamblelor stâlpilor și grinzilor și montajul acestora pe șantier prin îmbinări cu șuruburi.

Învelitoarea se va realiza din tablă trapezoidală cu cute de 45-85mm, fixată pe panele alcătuite din profile Z, profile IPE sau U, dimensionate la încărcările climaterice de la nivelul învelitorii precum și la greutatea proprie a acesteia.

Celelate obiecte (containerele) vor fi amplasate direct pe platformele lor, ele fiind echipate și gata de utilizare (plug-in).

Alte soluţii constructive specifice proiectului:
Instalatii apa si canal
Obiectul proiectat va fi racordat la rețeaua publică de alimentare cu apă potabilă a localității printr-un branșament din țeavă de polietilenă Dn32/Pn10. La limita de proprietate a terenului va fi realizat un cămin apomentru din beton monolit. Pe racord se va monta robinet de secționare, filtru de impurități, contor multijet Dn15.

În curte se va amplasa un container pentru pază și depozit. În container se vor amenaja un grup sanitare cu un closet și un lavoar. Pentru spălarea curții și stropirea spațiilor verzi se va monta un robinet antiîngheț pe peretele containerului.

Grupul sanitare se vor racorda la un bazin vidanjabil. În cazul în care nu există rețea de canalizare menajeră în apropiere se va amplasa în rezervor subteran vidanjabil cu capacitatea de 4mc. Apa caldă menajeră va fi preparat cu un boiler electric cu capacitatea de 10l, putere electrică 2000W/220V. La fiecare grup sanitar va fi montat un uscător de maini electric cu puterea electrică de 1500W/220V Rețeaua exterioară de racordare la canalizare menajeră va cuprinde un tronson de tub PVC de Dn110 și un cămin de racordare.

Apele meteorice de pe platforma betonată se vor colecta prin două rigole prefabricate din beton polimeric acoperite cu grile din fontă cu clasa de încărcare D400 sau din beton traffic greu, și evacuate printr-o rețea subterană din țevi PVC SN4 în rețeaua publică de canalizare pluvială a localității sau în șanțuri. Pe conducta de evacuare ape pluviale se va amplasa nun separator de hidrocarburi cu capacitatea de 30l/s

Containerul de pază și grupurile sanitare vor fi încălzite cu radiatoare electrice montate pe perete. La cameră pază radiatorul va fi de 1500W, la grupurile sanitare două radiatoare de câte 500W.

În camera de pază va fi montat un aparat de aer condiționat cu capacitatea de 9000BTU/h.
Iluminatul
Iluminatul s-a proiectat respectându-se normativul NP061/2002 și din punct de vedere al lămpilor si al amplasării acestora conform calculului realizat în programul Dialux.

Distribuția fluxului luminos s-a realizat prin prevederea în toate spațiile a unei componente de flux superior pentru ridicarea confortului din punct de vedere al distribuției echilibrate a luminatelor. În încăperi s- a asigurat posibilitatea comenzii în trepte a iluminatului, în funcție de sarcina vizuală și necesitățile benefice.

Distribuția luminatelor în câmp vizual și pe suprafața de lucru s-a realizat în asa fel încăt să se evite orbirea directă (s-au folosit aparate de iluminat cu sisteme difuzate cu led). La proiectarea sistemelor de iluminat s-a luat în considerare pentru fiecare spațiu destinația acestuia și nivelul de iluminat natural astfel conform normativului NP061/2002 avem următoarele nivele minime de iluminat:

- Iluminat normal birouri: 300/500lx;

- Iluminat normal băi toalete 200lx;

- Iluminat Cameră Tehnică 300lx;

- Iluminat depozite 100lx;

- Iluminat securitate pentru continuarea lucrului 20% din nivelul de iluminat normal pentru iluminatul normal autonomie minim 3 ore, punerea în funcțiune de la sesizarea lipsei tensiunii de bază cuprins între 0,5s-5s(nu este cazul);

Incalzire si climatizare
Containerul de pază și grupurile sanitare vor fi încălzite cu radiatoare electrice montate pe perete. La cameră pază radiatorul va fi de 1500W, la grupurile sanitare două radiatoare de câte 500W.

În camera de pază va fi montat un aparat de aer condiționat cu capacitatea de 9000BTU/h.
Curenti slabi
intreaga contrucție va fi supravegheata video, prin intermediul a 8 camere video exterioare montate pe stâpii exteriori astfel încât să protejeze întreaga construcție. Se vor alimenta prin cablu UTP CAT 7 si vor fi protejate pe toată lungime lor în tub de protecție. În birou se vor monta prize de date.
STRUCTURA  VA FI CALCULATĂ ÎN CONFORMITATE CU
- SR EN 1991-1-1:2004 Acţiuni asupra construcţiilor; Acţiuni generale – Greutăţi specifice, greutăţi proprii, incărcări utile pentru clădiri.
- CR0/2012 Cod de proiectare.Bazele proiectării structurilor in construcţii
- CR01-1-3/2012 Cod de proiectare .Evaluarea actiunii zăpezii asupra construcţiilor.
- CR1-1-4/2012 Cod de proiectare. Evaluarea actiunii vântului asupra constructiilor,
- P100-1/2013 Cod de proiectare seismica.
- NP112-2014 Normativ privind proiectarea fundaţiilor de suprafaţă.
- SR EN 1993-1-1-2006 Proiectarea structurilor din oțel. Reguli generale și reguli pentru clădiri.
- NP 042–2000 Normativ privind prescriptiile generale de proiectare. Verificarea prin calcul a

elementelor de construcţii metalice si a îmbinărilor acestora.
- SR EN 1992-1-1:2004 Partea 1-1: Proiectarea structurilor de beton; Reguli generale şi reguli

pentru clădiri.
- SR EN 1992-1-1:2004/NB-2008 Partea 1-1: Proiectarea structurilor de beton; Reguli generale

şi reguli pentru clădiri. Anexa naţională.
- NE 012-1:2007 Cod de practică pentru executarea lucrărilor din beton, beton armat şi beton

precomprimat. Partea 1: Producerea betonului.
- NE 012-2:2010 Cod de practică pentru executarea lucrărilor din beton, beton armat şi beton

precomprimat. Partea 2: Executarea lucrărilor din beton.
DESCRIEREA CERINŢELOR
In conformitate cu HG 766/97, categoria de importanţă este “D” – constructie de importanţă mica.

Structura se încadrează în clasa III de importanţă avind factorul de importanţă-expunere γI=1,0. 

Pentru obținerea unor construcții de calitate corespunzătoare sunt obligatorii realizarea și menținerea, pe întreaga durată de existență a construcțiilor, a următoarelor cerințe fundamentale aplicabile:
    1. rezistență mecanică și stabilitate;
    2. securitate la incendiu:
    3. igienă, sănătate și mediu înconjurător;
    4. siguranță și accesibilitate în exploatare;
    5. protecție împotriva zgomotului;
    6. economie de energie și izolare termică;
    7. utilizare sustenabilă a resurselor naturale

Se va tine cont, de asemenea, de prevederile  NP051/2012 si de PUZ.

Cadrul legislativ aplicabil și impunerile ce rezultă din aplicarea acestuia
    • Legea nr. 10/199 5 privind calitatea în construcții, cu modificările ulterioare, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I nr. 12 din 24 ianuarie 1995;
    • Legea nr. 50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcții;
    • H.G. nr. 622/2004, privind stabilirea condițiilor de introducere pe piață a produselor pentru construcții, republicată, cu modificările și completărilor ulterioare.
    • H.G. nr. 766/1997 pentru aprobarea unor regulamente privind calitatea în construcții, cu modificările și completărilor ulterioare.
    • H.G. nr. 273/1994 privind aprobarea regulamentului de recepție a lucrărilor de construcții și instalațiile aferente acestora;
    • Hotărârea Guvernului nr. 925/1995 pentru aprobarea Regulamentului de verificare și expertizare tehnică de calitate a proiectelor, a execuției și a construcțiilor, publicată. în Monitorul Oficial al României, Partea I nr. 286 din 11 decembrie 1995;
    • Legea nr. 350/2000 privind amenajarea teritoriului și urbanismul, cu modificările și completărilor ulterioare;
    • Legea nr. 24 din 15 ianuarie 2007 (^republicată*^) privind reglementarea și administrarea spațiilor verzi din intravilanul localităților*)
    • HG nr. 907 din 29 noiembrie 2016 privind etapele de elaborare și conținutul-cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice
    • HG nr. 742/2018 privind modificarea Hotărârii Guvernului nr. 925/1995 pentru aprobarea Regulamentului de verificare și expertizare tehnică de calitate a proiectelor, a execuției lucrărilor și a construcțiilor
Cerinţa “D” REFACEREA ŞI PROTECŢIA MEDIULUI
Prin amplasarea noi construcţii nu se perturbă vecinătăţile şi nu sunt tăiaţi arbori.

Construcţia se încadrează în spaţiul natural şi construit existent fără a aduce modificări semnificative la actuala formă de relief. La finalizarea lucrărilor spaţiul înconjurător deteriorat se va reface prin înierbări şi plantări de arbuşti.

Evacuarea apelor uzate se va realiza către rețeaua existentă în zonă.

Colectarea şi depozitarea deşeurilor menajere se va realiza cu Europubele din PP ce se vor asigura prin grija beneficiarului sau prin grija prestatorului de servicii pe raza oraşului.

Pe durata lucrărilor de construcţie beneficiarul va încheia un contract de prestări servicii cu prestatorul local pentru ridicarea deşeurilor rezultate din activitatea de construcţii.
Nu se folosesc materiale la construcţia imobilului ce pot avea un impact semnificativ asupra mediului.

Se vor obţine de la autorităţile abilitate limitele orare pentru desfăşurare a lucrărilor de construcţii. 

Se vor respecta de asemenea prevederile legale privind protecţia mediului, protecţie sanitară şi norme de igienă.

INTOCMIT

CRISTINA IUGA
