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încheiat astăzi 21 decembrie 2022 cu ocazia şedinţei extraordinare 
  a Consiliului local al Municipiului Lupeni

Consiliul local al Municipiului Lupeni a fost convocat de îndată, în ședință extraordinară, la data de 21 decembrie 2022, ora 1500, prin Dispoziția Primarului Municipiului Lupeni nr. 1313/ 21 decembrie 2022, cu respectarea prevederilor legale.
Ședința Consiliului local al Municipiului Lupeni, convocată în baza prevederilor articolului 133 alin. (2) lit. „a”, ale 134 alin. (1) lit. „a”, alin. (4) și respectiv alin. (5) lit. „a”, „a1” și „a2” din Ordonanța de Urgență a Guvenului României nr. 57/ 2019 privind Codul administrativ precum și a Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului local al Municipiului Lupeni modificat prin Hotărârea nr. 28/ 2020 s-a desfășurat în format fizic, în sala de ședințe a Consiliului local al Municipiului Lupeni.

Potrivit mesajelor transmise în data de 21 decembrie 2022, în jurul orei 13, domnul Jr. Marius Claudiu Băloi a informat consilierii locali că a fost convocată ședința respectivă și că le-a fost transmis dosarul de ședință în format electronic pe contul comun de gmail, solicitând confirmarea primirii materialelor și analizarea acestora astfel încât acestea să poată fi dezbătute la ora ședinței.

S-a mai solicitat ca în situația în care există posibile conflicte de interese sau incompatibilități, consilierul/ consilierii în cauză trebuie să anunțe acest lucru și să se abțină de la analizarea și votarea proiectului/ proiectelor pentru care ar fi incidente starea/ stările respective.

S-a precizat de asemenea necesitatea întrunirii Consiliului local astfel încât potențiala hotărâre adoptată să poată fi transmisă electronic la Direcția Finanțelor Publice Hunedoara până la ora 15:30. 

Lucrările şedinţei sunt deschise de către domnul Gheorghe Adrian Floronesc, Președinte de ședință ales conform prevederilor legale, care, constatând că din totalul de 19 consilieri în funcție sunt prezenți 14, cvorumul necesar desfășurării ședinței Consiliului local al Municipiului Lupeni fiind întrunit. Se constată de asemenea că lipsesc motivat următorii: consilierii locali Marcel Daniel Rad, Ioan Cristian Roșu, Sorin Adrian Corpadi și Alin Gorgan care au anunțat că sunt plecați din localitate fiind în delegații precum și domnul Dorin Cordea care nu a putut pleca de la serviciu (Mina Lupeni). 

La lucrările şedinţei participă domnul Iacob Viorel Mesaroș, Viceprimar al Municipiului Lupeni și domnul Jr. Marius Claudiu Băloi Secretar General al Municipiului Lupeni.

Constatând întrunit cvorumul prevăzut de lege, domnul Gheorghe Adrian Floronesc declară deschise lucrările ședinței și supune la vot ordinea de zi.
Ordinea de zi a fost aprobată cu UNANIMITATE DE VOTURI  
Procesul-verbal al ședinței din data de 20 decembrie 2022 a fost aprobat cu UNANIMITATE DE VOTURI.
Proiect de hotărâre nr. 248/ 2022 pentru rectificarea Bugetului local al Municipiului Lupeni pe anul 2022.

Iniţiator: Lucian Marius Resmeriță, Primar al Municipiului Lupeni

Nu s-au înregistrat puncte de vedere cu privire la acest proiect de hotărâre și nici luară de cuvânt.

APROBAT CU UNANIMITATE DE VOTURI, Proiectul a devenit Hotărârea Consiliului local al Municipiului Lupeni nr. 236/ 2022.

Nemaifiind alte puncte pe ordinea de zi, domnul consilier local Gheorghe Adrian Floronesc, Președinte de ședință declară închise lucrările ședinței ordinare a Consiliului local al Municipiului Lupeni din data de 21 decembrie 2022.

Nemaifiind alte puncte pe ordinea de zi ședința este declarată închisă și s-a întocmit prezentul proces-verbal.

                 PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ         
       CONTRASEMNEAZĂ – SECRETAR GENERAL                                   

        GHEORGHE ADRIAN FLORONESC                        Jr. MARIUS CLAUDIU BĂLOI
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