           ROMÂNIA

JUDEŢUL   HUNEDOARA

  MUNICIPIUL LUPENI

   CONSILIUL   LOCAL

P R O C E S   V E R B A L 

încheiat astăzi 8 iulie 2022 cu ocazia şedinţei extraordinare 
  a Consiliului local al Municipiului Lupeni

Consiliul local al Municipiului Lupeni a fost convocat de îndată, în ședință extraordinară, la data de 8 iulie 2022, ora 1700, prin Dispoziția Primarului Municipiului Lupeni nr. 781/ 8 iulie 2022, cu respectarea prevederilor legale.
Ședința Consiliului local al Municipiului Lupeni, convocată în baza prevederilor articolului 133 alin. (2) lit. „a”, ale 134 alin. (1) lit. „a”, alin. (4) și respectiv alin. (5) lit. „a”, „a1” și „a2” din Ordonanța de Urgență a Guvenului României nr. 57/ 2019 privind Codul administrativ precum și a Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului local al Municipiului Lupeni modificat prin Hotărârea nr. 28/ 2020 s-a desfășurat în format online, prin mijloace electronice.

Ordinea de zi propusă de inițiator este următoarea:

1 – proces-verbal al ședinței din data de 30 iunie 2022;

2 – Proiect de hotărâre nr. 126/ 2022 pentru modificarea și completarea Programului de investiții publice finanțate din Bugetul local pe anul 2022 al Municipiului Lupeni aprobat prin anexa nr. 2 a Hotărârii Consiliului local al Municipiului Lupeni nr. 27/ 2022 privind aprobarea Bugetului local pe anul 2022.

Iniţiator: Lucian Marius Resmeriță, Primar al Municipiului Lupeni
Potrivit mesajelor transmise în data de 8 iulie 2022, în jurul orei 12, Domnul Jr. Marius Claudiu Băloi a informat consilierii locali că, în format electronic, le-a fost transmis dosarul de ședință solicitând confirmarea primirii materialelor, analizarea acestora, transmiterea avizelor comisiilor și acordarea votului conform prevederilor Regulamentului, prin SMS. Solicită de asemenea ca tot prin SMS să fie acordate voturile pentru procesul-verbal al ședinței anterioare, pentru ordinea de zi dar și pentru punctele înscrise pe ordinea de zi până la ora începerii ședinței. 
S-a mai solicitat ca în situația în care există posibile conflicte de interese sau incompatibilități, consilierul/ consilierii în cauză trebuie să anunțe acest lucru și să se abțină de la analizarea și votarea proiectului/ proiectelor pentru care ar fi incidente starea/ stările respective.

Conform Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului local al Municipiului Lupeni ca urmare a primirii mesajului consilierii vor fi luați în evidență ca fiind prezenți.

Președinții Comisiilor de specialitate ale Consiliului local au transmis avizele favorabile pentru proiectele de hotărâre aflate pe ordinea de zi.

În jurul orei de desfășurare a ședinței au fost primite mesaje din partea a 13 consilieri locali din totalul celor 19 consilieri locali aflați în funcție. Nu au trasmis mesaje următorii consilieri locali: Gorgan Alin, Maier Florin Alexandru, Pârvulescu Ion, Romoșan Ilie Adrian, Rad Marcel Daniel, Roșu Ioan Cristian. 
Contabilizarea rezultatul votului transmis de consilierii locali s-a făcut de către doamna Ec. Mihaela Cazacu, Președinte de ședință ales pentru lunile iulie – august și domnul Jr. Marius Claudiu Băloi, înregistrându-se următoarele: 

Ordinea de zi a fost aprobată cu UNANIMITATE DE VOTURI.

Procesul-verbal al ședinței  din data de 30 iunie 2022 a fost aprobat cu UNANIMITATE DE VOTURI;
1 – Proiect de hotărâre nr. 126/ 2022 pentru modificarea și completarea Programului de investiții publice finanțate din Bugetul local pe anul 2022 al Municipiului Lupeni aprobat prin anexa nr. 2 a Hotărârii Consiliului local al Municipiului Lupeni nr. 27/ 2022 privind aprobarea Bugetului local pe anul 2022.
Iniţiator: Lucian Marius Resmeriță, Primar al Municipiului Lupeni

Nu s-au înregistrat puncte de vedere cu privire la acest proiect de hotărâre.

APROBAT CU UNANIMITATE DE VOTURI, Proiectul a devenit Hotărârea Consiliului local al Municipiului Lupeni nr. 125/ 2022.

Potrivit contabilizării efectuate s-a constatat că la ședința extraordinară a Consiliului local al Municipiului Lupeni din data de 8 iulie 2022, au participat 13 consilieri locali din cei 19 consilieri locali aflați în funcție, domnii Gorgan Alin, Maier Florin Alexandru, Pârvulescu Ion, Romoșan Ilie Adrian, Rad Marcel Daniel, Roșu Ioan Cristian fiind considerați absenți.

Nemaifiind alte puncte pe ordinea de zi ședința este declarată închisă și s-a întocmit prezentul proces-verbal.

               PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ   
       CONTRASEMNEAZĂ – SECRETAR GENERAL                           


     Ec. MIHAELA CAZACU                                    Jr. MARIUS CLAUDIU BĂLOI
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